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ACIKLAMALAR

. Bu Kitap¢ik 4 Boliimden Olusmaktadir. Her Béliimdeki Soru

Sayist 10 olmak iizere toplam 40 soru sorulmustur. Her
boliimiin  puan degeri farkhdir. Sorular 1.Boliimde 1,75,
2.Boliimde 2,25, 3.Bélimde 2,75, 4.Béliimde 3,25 puan
degerindedir.

. Her soruda bes secenek vardwr. Her sorunun cevabini ilgili

boliime kodlaymniz.

. Basari Puant her boliim icin yanlis sayisinin dortte biri, dogru

sayisindan ¢ikarilarak boliime ait puan degerinin ¢carpimindan
elde edilen puanlarin toplamidir.

. Size ayr bir karalama kdgidr verilmeyecektir. Kitap¢iginizin

bos alanlarim karalama icin kullanabilirsiniz.
Bagarilar Dileriz.

~




I.BOLUM

Bu boliimde 10 soru bulunmaktadir.
Her sorunun puan degeri 1,75 dir.

1. \/;-i-i:\/g ise X2+i2 kacgtir?
X X

=

A2 B)1 C10 D9 E)7

2. 5ile boliinebilen abc ii¢ basamakli sayisinin
4 ile boliimiinden kalan 3, 3 ile boliimiinden
kalan 2 oldugu bilindigine gore en biiyiik
abc sayis1 kagtir?

A) 990 B) 995 C) 675
D) 999 E) 997

4.

32 _92 _
} ise 5ab b kagtir?

B)- C)2 D)4 E)1

S|

okek(a,b), a<bise
avb = .
obeb(a,b), a>bise

(48V 32) V 20 isleminin sonucu kagtir?

A)20 B)40 C)60 D)80 E)120
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A < B

ABCD bir dortgen, BCDE bir deltoid,
[AB]//[DC] olduguna gore X kagtir?

A)7 B)8 C9 D)10 E)11

6. 7 gilinlik bir yaz kampmna katilan 100
Ogrencinin her birine dolagsmast i¢in bir
bisiklet veriliyor. Her bisiklet kamp
boyunca en ¢ok 6 giin kullaniyorsa bu
kampta en az kag bisiklet gerekir?

A)117 B)115 C)112 D)109 E) Hicbiri

7. ABC dik iiggen

|AB| =10br
|AD| = 5br
IDC| = 6br

A
BDC alam kag br?dir?

A) 30 B)15 C)50 D)60 E)25

z
D 36 E

[AE]~[DG]N[BF]=C olmak iizere
X+y+z="?

A)156 B)164 C)170 D)174 E)180
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9.

Ikisi de Matematik Ogretmeni olan Murat
ve Emre karsilagir. Aralarindaki diyalog

sOyledir:
Emre: Bugiin  Cebir, Geometri ve
Aritmetikten — ¢ozdiigiim  soru  sayisinin

carpimi 72 dir. Kagar soru ¢ozdiigiimii sen

bul.
Murat : Bu soylediklerinle bulamam ki!

Emre : Her birinden ¢ozdiigiim soru sayisi
9 dan kiictiktiir.

Murat : Boyle yine bulunmaz.

Emre : En ¢ok soruyu cebirden, en az

soruyu geometriden ¢ozdiim.

Murat : Tamam simdi buldum.

Murat, Emre’nin ¢6zdiigli soru sayisini
dogru olarak bildigine gére Emre kag
geometri sorusu ¢ozmiistiir?

A)2 B)3 C4 D)6 E)8

10.

—

25 mg
Surup kasig1

2 gram
Surup sisesi

Vildan Hanim bebegine sekildeki 2 gramlik
surup sisesinden sekildeki 25 mg.lik surup
kasig1 ile diizenli olarak 3 giinde bir 2 kasik
vermektedir. Buna gore, ka¢ gilin sonra
surup sisesindeki ilag biter?

A)120 B)40 C)80 D)121 E)118

1.Béliim bitti. Diger boliime gegebilirsiniz.
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1.LBOLUM

Bu béliimde 10 soru bulunmaktadir.
Her sorunun puan degeri 2,25 dir.

3. (4a) ve (a4) sayilar1 iki basamakli dogal

2-x — i 9f ?
1. 47 +——=20 ise (2,9) kagtir? sayilardir.
(4a)’ - (a4)’ i i
~—7 7 —33 iseanedir?
A)3 B4 C)5 D)6 E)9 a’ +8a+16

21+\/§ V2
2. ﬁ = 9

A)4 B) 16 C)8 4. Asl, 12 sekeri her giin 1 veya 3 seker

iverek kac farkli sekilde tiiketebilir?
D) 2 E)1 i & s

A) 12 B) 15 C) 24

D) 60 E) 72
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l i i N 1 N 1 N 1 s 7. Icinde bir miktar su bulunan kovanm
4 28 70 130 208 304 agirhgr a gr. dir. Kovadaki suyun %u
A) 6 B) 19 ) 2 aliirsa bv gr.v geliyor. Bm?a .gt')re b9§
19 6 19 kovanin agirligmin a ve b cinsinden esiti

D) % £) 19 asagidakilerden hangisidir?

A)3b+a B)3b-a C)3b-2a

D)3b-3a  E)3b+2a

6. Boyutlar1 84m ve 240m olan dikdortgen
bi¢cimindeki bir bahg¢e es alanli karelere
parcalaniyor ve olusan karelerin kdselerine
birer agac¢ dikilmek isteniyor? Buna goére en
az kag agaca ihtiyac vardir?

A) 136 B) 140 C) 152

D) 160 E) 168 Yandaki sozciikler
harfleri ile ilgili bir

kurala gore sayilarla

8. Matematik - 10
Geometri -> 10

Cebir 26 e .
Makas S5 gmkllel-l-dlr};lmf:::{e
Uhu 34 una gore ? Y

hangi say1y1

Ogret >7? o
gretmen yazabiliriz?

A)4 B)6 C)8 D)0 E)12
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60 11

A

TN T /7777

Sekilde, O; merkezli ¢emberin yarigapt 6br,
A)5 B) 6 C)7 O, merkezli gemberin yarigap1 2br dir. |AB| = ?

ABCD bir dortgen olmak iizere X kagtir?

D) 8 E)9

A) 243 B) 3+/3 C)4+/3
D) 5+/3 E) 6+/3

11.Boliim bitti. Diger béliime gecebilirsiniz. ©
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111.BOLUM
Bu béliimde 10 soru bulunmaktadir.
Her dogru sorunun puan degeri 2,75 dir.

1.

a=~/3+1

b

_\/5+a—1
V2 +1

ise a—b nin karesi nedir?

A) 1

2.

A) 2

B) 4

0% <2x<90°

sin 2x=ﬂ
5

B) 5

C)9

olmak Uzere

ise

C)8

D) 16

cotx="?

D)8

1

E) 25

E)

NG

3.
28 ,
28° 56
B Db C
[BC] ninaveb cinsinden degeri nedir?
a a’ b a b
A)— B)— C)— D)— E)—
) b ) b ) a’ ) b? ) a

4. Ali 129 soruluk bir Matematik testini bazi
giinler 6, baz1 giinler 9, baz1 giinler 21 soru
cozerek 8 giinde bitiriyor. Ali kag giin 21°er
tane soru ¢ézmiistiir?

A)6 B)S C4 D)3 E)2
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5. Kag (a,b) pozitif tam sayi ikilisi i¢in 22°*°
sayis1 a-b-(a®+b?) saysi ile boliiniir?

A) 1005 B) 1004

D) 503

C) 504
E) Higbiri

6. Ali bos bir depoyu kova ile 8 saatte
doldurabiliyor. Ayni depoyu bir musluk 2
saatte doldurabiliyor. Depo bos iken Ali
depoyu kova ile doldurmaya bagliyor. Bir
stire sonra musluk da aciliyor ve depo
toplam 2 saatte doluyor. Buna goére musluk
kac dakika acik kalmistir?

A) 65 B) 70

D) 80

C) 75
E) 90
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ABC bir dik iicgen,

|AE| = 14br,
|AC| =16br,
[EB|=2br ise |ED|= x kag br.dir?

A)8 B)8J/2 C)4 D)10 E) 42
8. Y,

8

C

o) A G\d X

ABCO bir kare, d dogrusu x eksenini (6,0)
noktasinda, y eksenini (0,8) noktasinda kestigine
gore karenin alani kag br?dir?

p 144 5 576 (10 o 625 121
49 49 49 49




A kosesinden yola
c¢ikan bir karinca
cizgiler  lizerinde
sadece asag1 veya
saga giderek B’ye
ka¢ farkli yoldan

ulasabilir?

A)24 B)36

B

C)40 D)42 E)54

10. Diinyanin  ekvatordaki ¢evresi 40000

km.dir. Su halde tam 40000 km
uzunlugunda bir halati ekvatorun etrafinda
dolarsak  halat, diinyamiz1 siki1  siki
saracaktir. Bu ipl cepecevre, yerden lm
yiiksekten gececek sekilde gevsetebilmek
i¢in ne kadar uzatmaliy1z?

A)lm B) zm C) 2zm

D) 20000m E) 40000
V4

m
T

II1.Béliim bitti. Diger boliime gegebilirsiniz.
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IV.BOLUM

Bu béliimde 10 soru bulunmaktadir.
Her dogru sorunun puan degeri 3,25 dir.

O
O

o™ B

[OB] /I [CD] olmak iizere,
O merkezli 6cm yarigapli dortte bir dairede,

AC[=|OC| ise, tarali alan kag cm? dir?
|

A) 3n—§ B) 6ﬂ—¥ C) 187-93
D) 27 -93 E) 67[—¥
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2.
A 3 B
E 4
D +=C
6
. AE
ABCD bir yamuk, u:?
ED
1 1 1 1 1
A) - B) = C)- D)= E) =
), B O; D B
I
3. n bir dogal say1 olmak {izere, (2n+1)! <210
(2n-2)!

ise n’nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A)15 B)12 C)6 D)5 E)3




4. 2xXn satran¢ tahtasindaki birim Kkarelerin
koseleri kirmizi ya da maviye boyaniyor.
Boyama islemi nasil yapilirsa yapilsin,
koseleri ayn1 renkten olusan, kenarlar1 birim
karelerin kenarlarina paralel olan en az bir
dikdortgen olmasini garanti eden en kiigiik n
sayis1 kagtir?

A)7 B)8 €9 D10 E)11

5. Koordinat ekseninde A(a,1), B(a+3,8),
C(- 3,a — 1) noktalarinin dogrusal olabilmesi
icin a ka¢ olmalidir?

m—gsyg Q% mg E)2

ABC {iggeninde, A agis1 C acisinin iki kati,
BC kenari, AB kenarindan 2cm daha uzun
ve |AC|=5cm dir. AB ve BC uzunluklar
sirastyla cm olarak nedir?

A)lve3 B)2ve4 C)3veb

D)4veb E)Sve7

7. 380000 nakit parast olan zengin bir

Matematik¢i bunu dagitmak istiyor. Yolda
yiiriirken bir gariban erkek goriiyor. Birlikte
ylirimeye devam ederken ona, ‘“eger bir
baska gariban erkekle karsilasirsak paranin
%40 1 onun, %60 1 senin; gariban bir bayan
ile karsilasirsak paranin %60 1 onun %40 1
senin. Eger ayn1 anda bir erkek ve bir bayan
ile karsilagirsak oOnceki soylediklerim yine
gecerlidir.” diyor. Biraz ileride gariban bir
erkek ve bayan ile aym1 anda karsilagiyorlar
ve matematik¢i parayr dedigi sekli ile
dagitiyor. Buna gore gariban bayan kag ¥
almistir?

A) 20000 B) 80000 C) 120000
D) 228000 E) 180000
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8. 25 milyon telefon abonesi bulunan bir
tilkede, telefon numaralar1 bolge kodundan
sonra MXX-XXXX (Me{2,3,...,9},
X€e{0,1,...,9}) bigimindedir. Buna gore bu
iilkede en az kag bolge vardir?

A)3 B)4 C)5 D)9 E)10

9. 256<g,<a,<...<a,<50 sartim1 saglayan

tam sayilardan herhangi ikisi aralarinda asal
olduklarina gore n en fazla kagtir?

A5 B6 C7 D)8 E)9
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Elimizde naneli ve kahveli olmak iizere
iki tip seker ve iic kutu bulunmaktadir.
Kutularin birinde sadece naneli seker,
digerinde sadece kahveli seker ve digerinde
de hem naneli hem kahveli seker
bulunmaktadir. Hangi kutuda ne tip seker
oldugu bilinmemektedir. Ancak 1. kutunun
naneli olmadigi, 2. kutunun kahveli olmadigi
ve 3. kutunun da karisgik olmadig
bilinmektedir. Bu durumda hangi kutuda ne
tip seker oldugunun anlasilmasi i¢in en az
kac seker yenilmelidir?

Al B) 2 C)3
D) Bir kutu E) Bir kutudan 1 fazla

Sorular bitmistir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.




